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Priklad 1. Najd&te zbytek po déleni &isla 297* &islem 26.
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Priklad 1. Najdéte zbytek po déleni ¢isla 297 &islem 26.
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Priklad 2. Najdéte vSechna fedeni kongruence 14x = 19
(mod 23).
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Priklad 2. Najdéte vSechna feSeni kongruence 14x = 19

(mod 23).
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Priklad 2. Najdéte vS§echna feSeni kongruence 14x = 19
(mod 23).
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Priklad 2. Najdéte vSechna feSeni kongruence 14x = 19
(mod 23).
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Priklad 2. Najdéte vSechna feSeni kongruence 14x = 19

(mod 23).
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Priklad 3. Najdéte vSechna feSeni kongruence 325x = 694 @
(mod 471).
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Priklad 3. Najdéte vSechna feSeni kongruence 325x = 694
(mod 471).
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Priklad 4. Najdéte vSechna cela Cisla, ktera vyhovuji soustavé
kongruenci

21x =27 (mod 24),
26x =10 (mod 25),
27x =30 (mod 17).
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Priklad 4. Najdéte vSechna celé &isla, ktera vyhovuiji soustave
kongruenci
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Ptiklad 4. Najdéte vdechna cela &isla, ktera vyhovuiji soustavé @
kongruenci

21x =27 (mod 24),
26x =10 (mod 25),
27x =30 (mod 17).
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Priklad 5. Najdéte inverzni prvek k ¢islu 157 modulo 2475.
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Priklad 5. Najdéte inverzni prvek k ¢islu 157 modulo 2475.
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Priklad 5. Najdéte inverzni prvek k éislu 157 modulo 2475.
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Pfiklad 6. Najdéte véechny primitivni kofeny @
(a) modulo 20,

(b) modulo 26.
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Priklad 6. Najdéte vSechny primitivni kofeny

(a) modulo 20,
(b) modulo 26.
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Priklad 6. Najdéte vSechny primitivni kofeny @
(a) modulo 20,
(b) modulo 26.
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